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Odpověď na žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb. ze dne 25.02.2026  

 

Vážený XXXXXXXXX, 

 

dne 25.02.2026 jste na Obecní úřad v Dolní Dobrouči podal další dopis spojený s žádostí o informace 

podle zák. č. 106/1999 Sb.. Dopis se opětovně týkal kanalizační přípojky Vašich sousedů bydlících 

v domě č.p. X v Dolní Dobrouči. 

 

Kanalizační přípojka od č.p. X  

 

V této věci jsme Vám na Vaše předchozí dotazy již odpověděli dopisy ze dne 16.12.2025, resp. ze 

dne 5.02.2026 a ze dne 19.02.2026. K Vašemu novému přípisu ze dne 25.02.2026 Vám sdělujeme 

následující. 

 

Předně Vám sdělujeme, že obec Dolní Dobrouč je vlastníkem a provozovatelem kanalizace pro 

veřejnou potřebu, nikoliv dílčích kanalizačních přípojek vedoucích od jednotlivých nemovitostí. 

 

Za funkčnost, a tedy i těsnost kanalizační přípojky vedoucí od nemovitosti (domu) odpovídá její 

vlastník nikoliv provozovatel samotné kanalizace. Zde odkazujeme např. na § 32 odst. 5 písm. o) 

zákona o vodovodech a kanalizacích (č. 274/2001 Sb.), dle kterého se dopustí přestupku ten, kdo 

nezajistí, aby kanalizační přípojka byla provedena jako vodotěsná a tak, aby nedošlo ke zmenšení 

průtočného profilu stoky, do které je zaústěna. Případný přestupek projednává stavební úřad, v jehož 

správním obvodu došlo ke spáchání přestupku.  

 

Stávající napojení kanalizační přípojky, resp. samotná přípojka vyhovovala v době její realizace 

tehdy platným předpisům. Není povinností vlastníka přípojky tuto přípojku předělat jen z důvodu 

např. změny stavebních předpisů, které se uplatní při výstavbě nových domů a s tím souvisejících 

nových kanalizačních přípojek.  
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Dodáváme, že v obci Dolní Dobrouč funguje převážně jednotná kanalizační síť. V tomto úseku 

nebyla v roce 2010 vybudována jako oddílná kanalizace pro splaškové vody, ale kanalizace jednotná 

odvádějící jak splaškové, tak dešťové vody.  Původní stoky, odvádějící jak splaškovou, tak srážkovou 

vodu do nich zaústit lze.  

 

Vlastníci Vámi uvedeného domu č.p. X hradí jak vodné, tak stočné dle ocejchovaného vodoměru, 

osazovaného provozovatelem vodovodu. Srážková voda ze střechy se u nemovitostí nesloužících 

k podnikání, ale k trvalému bydlení, nehradí. V předmětném případě není provedeno žádné 

přemostění napojení kanalizační přípojky do samotné kanalizace, protože toto nebylo nutné. 

Kanalizační přípojka je do původní kanalizační stoky napojena napřímo. Samotné napojení bylo 

realizováno před rokem 2010, ve kterém se v obci Dolní Dobrouč započalo s rozšiřováním 

kanalizační sítě.   

 

Jak jsme Vám již dříve sdělovali, zajištění likvidace odpadních vod z druhé poloviny domu č.p. X 

nenapojené na kanalizaci v souladu s platnou legislativou je povinností jejího vlastníka. Případná 

kontrola plnění této povinnosti spadá do gesce vodoprávního úřadu, nikoliv pod obec Dolní Dobrouč 

jako provozovatele kanalizace.  

 

Případ přepouštění akumulovaných odpadních vod do kanalizační přípojky z října loňského roku, na 

který jste upozorňoval, je porušením kanalizačního řádu a jeho prošetření, jak jsme Vám již sdělovali, 

bude po kompletaci podkladů předáno k prošetření místně příslušnému vodoprávnímu úřadu. 

 

Na závěr dodáváme, že spolu s našimi předchozími odpověďmi jsme Vám vše týkající se předmětné 

kanalizační přípojky zodpověděli. V případě Vašich budoucích opětovných obdobných dotazů 

k danému případu tak již budeme odkazovat na naše dřívější odpovědi.  

 

 

S pozdravem   

 

 

 

..……………………. 

  Bc. Pavel Zámečník 

       místostarosta obce 
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